



塘宣八十二載

今天是塘宣八十二週年堂慶的大日子，雖然因著疫情而沒有舉行大型慶祝活動，而過去一年教會都是在變動中渡過，世界掀起戰爭，經濟滑落，教會隨著疫情和移民潮，聚會人數減小，凝聚力大大減弱。雖然是困難重重，但主的恩典每天夠用，讓我們能一起數算主恩：

聯會成立和運作：今年 8 月中華宣道會聯會正式運作，分堂亦陸續相繼獨立，這標誌著塘宣過去八十二年母會制漸漸淡出，轉變成聯會制運作，以屬靈帶領為宗旨，繼續秉承辦學傳福音的理念，完成福音使命。

國際學校落成：隨著國際學校第二期正式落成，國際堂（AIC）亦於 10 月正式遷入舉行英文堂崇拜，加上塘宣 4 年前以一堂兩址的模式在國際學校建立中文堂事工。因此，中英文堂一起進駐這間有千多個學生的學校，有點回復昔日塘宣開始時有中英文堂一起崇拜的光景。

新同工的加入：雖然過去有多位教牧同工離職，但今年亦有新同工的加入，分別在九龍塘基址有 Ivan、穎墜，和 Jessica；而蝴蝶谷基址有 Ruby，願教牧同工成為美好的團隊，傳承教會的牧養和福音事工。

實體聚會恢復：隨著疫情緩和，實體聚會開始恢復，弟兄姊妹開始回到教會聚會，雖然過去有網上聚會的進行，但弟兄姊妹能一起見面相聚，凝聚力加強，關係更能建立。

辦學傳福音的工作：隨著疫情緩和，學校復課，加上宣小和宣幼新校長加入、國際學校的落成，塘宣辦學傳福音的工作再次揭開新里程，願來年能有更多學生和家長信主。

執事團隊的建立：過去執事有各自崗位的工作，執事會大部份時間只是商議教會事工。今年執事會開始一起讀書和退修，執事和同工之間關係得以建立。願來年我們能一起多些同心禱告，在屬靈生命上一起成長，成為互相支持的團隊。

塘宣八十二載是多變的一年，人事變遷，聚小離多，但神仍帶領著教會不斷成長和成熟，願神在這個世代，繼續使用塘宣成為一個明亮的燈臺，作鹽作光！

與大家一起感恩的牧者！